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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:

Єгоров Б.В. - ректор Одеської національної академії харчових технологій,
д. т. н., професор (голова редакційної колегії)

Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент

Мураховський
В.Г.

- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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Один з виходів - це роздатковий матеріал. Найкращий вихід - це готовий
конспект у студента на лекції, написаний викладачем і поширений або шляхом
надрукованого примірника, або виставлений в Інтернеті. В такому випадку
студент слухає, думає і розуміє, але нічого не пише. У викладача звільняється
час для пояснень і для короткого опитування студентів, без якого студент не
може зрозуміти, чи опанували те, що викладається. Студентів треба постійно
торсати питаннями, щоб мати впевненість, що вони розуміють, про що йде
мова.

На наш погляд, треба прибрати з курсу фізики деякі викладки з безліччю
алгебраїчних перетворень і показати, як фізичні закони, явища і методи
проявляють себе у повсякденному житті і застосовуються в техніці.

УДК 378.14.
ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ОНАХТ

С.Н. Федосов

Враховуючи положення Закону України «Про вищу освіту», який містить
окремий розділ (XIII, Статті: 74, 75, 76), що декларує та регулює міжнародне
співробітництво вищих навчальних закладів, а також Постанову Кабінету
Міністрів України від 12.08.2015 року № 579 «Про затвердження Положення
про порядок реалізації права на академічну мобільність», ОНАХТ повинна
вважати інтернаціоналізацію однією з важливих складових вищої освіти. Вона
досягатиметься шляхом інтеграції з європейським простором вищої освіти,
буде сприяти підвищенню конкурентоздатності ОНАХТ і підвищенню рівня
якості вищої освіти і привабливості ОНАХТ для іноземних студентів.

Метою даної роботи є дослідження стану інтернаціоналізації навчання в
ОНАХТ та формулювання основних напрямків роботи в цьому напрямку,
враховуючи необхідність інтеграції в європейський простір вищої освіти.

ОНАХТ в своєму Статусі або в інших установчих документах повинна
зобов’язатися сприяти інтернаціоналізації освіти, що позитивно впливатиме на
підвищення рівня успішності і забезпечення випускників, яких потребує
Європа; на підвищення якості вищої освіти і її зміцнення за рахунок
мобільності та прикордонного співробітництва; на зв’язок вищої освіти,
наукових досліджень і бізнесу з досягненнями регіонального розвитку. ОНАХТ
повинна вважати співробітництво і мобільність центральними елементами своєї
інституційної політики.

Для забезпечення інтернаціоналізації вищої освіти ОНАХТ має приймати
активну участь у міжнародних проектах та програмах, використовуючи
європейську кредитно-трансферну систему (ECTS); розширюючи і
поглиблюючи міжнародне співробітництво між ОНАХТ та іноземними
університетами; постійно підвищувати кількість міжнародних угод про
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співпрацю з іноземними університетами; постійно підвищувати кількість
іноземних студентів.

ОНАХТ має розвивати міжнародну співпрацю через програми
академічного обміну (академічна мобільність студентів та викладачів),
організуючі відбір співробітників і студентів для реалізації мобільності та
присудження грантів в справедливій, прозорій, послідовній і певним чином
задокументованій формі. Не повинно бути ніякої дискримінації за будь-якими
ознаками, відповідно до статті 21 Хартії основних прав Європейського Союзу.

Викладачі, адміністратори, наукові керівники аспірантів повинні сприяти
мобільності студентів і аспірантів, заохочувати їх і не чинити ніяких перешкод
реалізації їх права на мобільність.

Згідно з умовами участі університетів у Європейських програмах між
учасниками академічної мобільності укладається трьохсторонній договір
(Learning Agreement), у якому вказуються умови академічного перебування
учасників. В разі мобільності викладачів укладається договір про мобільність
(Mobility Agreement), як передбачено, наприклад, програмою Еразмус+.

ОНАХТ має переконуватись в тому, що мобільні учасники - студенти,
аспіранти і викладачі ОНАХТ - добре підготовлені до мобільності, в тому числі,
досягнувши необхідного рівня володіння англійською мовою.

Центр міжнародного співробітництва повинен сприяти здачі
спеціалізованих мовних іспитів TOEFL та IELTS, як єдиних, що визнаються
більшістю іноземних університетів в якості об’єктивних показників володіння
англійською мовою. Згідно з нормативними матеріалами, Законами України і
Постановами уряду повинно забезпечуватися право на академічну мобільність
для всіх учасників освітнього процесу, тобто для студентів, аспірантів,
наукових співробітників, докторантів, викладачів, членів адміністративного
персоналу. В разі мобільності за здобувачами вищої освіти зберігається місце
навчання і виплата стипендій. В разі мобільності за науково-педагогічними,
педагогічними та науковими працівники зберігається місце роботи строком на
один рік та заробітна плата строком на півроку.

Після завершення мобільності студентів забезпечується повне визнання
задовільного завершення мобільності, визнаються усі кредити в одиницях
системи ECTS, які студент заробив в період мобільності і які спочатку були
узгоджені в договорі навчання без необхідності для студента вивчати будь-які
додаткові курси або складати додаткові іспити.

В Додатку до диплома, згідно Європейським нормам, перераховуються
усі визнані модулі/блоки/навчальні заходи, проведені за період мобільності
студента з інформацією про місце розташування цих заходів мобільності. У разі
подвійних (Double) або спільних (Joint) дипломів, Додаток до диплома вказує
назву і статус установ-партнерів присудження ступеня і мову навчання.

ОНАХТ повинна переробляти і удосконалювати програми і робочі плани
спеціальностей бакалаврів і магістрів з метою їх наближення до програм і
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планів університетів Західної Європи для полегшення інтегрування у
європейській освітянський простір.

Настав час для ОНАХТ розробляти бакалаврські і магістерські програми і
робочі плани з викладанням окремих або усіх навчальних дисциплін
англійською мовою з метою заохочення іноземних студентів для участі сумісно
з ОНАХТ у програмах кредитної мобільності. До навчального процесу повинні
залучатися науково-педагогічні фахівці з інших країн для читання лекцій
англійською мовою.

Усі без винятку вищеозначені умови фіксуються у спеціальній декларації
кожним європейським університетом, який приймає, або хоче приймати участь
у програмах Європейського Союзу Еразмус+. Якщо ОНАХТ має на меті суттєве
розширення міжнародного співробітництва, необхідно приєднатись до когорти
європейських університетів і признати інтернаціоналізацію вищої освіти в
ОНАХТ однією із важливіших цілей і елементів своєї інституційної політики.

ЗАСТОСУВАННЯ СИНЕРГЕТИКИ У ВИЩІЙ МАТЕМАТИЦІ

А.В. Вітюк, В.Х. Кирилов, Н.В. Нужна

Сьогодні перед вищими навчальними закладами України стоїть задача
підвищення конкурентоспроможності випускників на загальноєвропейському
ринку праці. Професійний рівень сучасного фахівця багато в чому залежить від
того, наскільки він засвоїв математичний апарат і вміє ним користуватися.
Сучасний фахівець повинен вміти аналізувати окремі явища і знаходити
загальні закономірності, і саме математика найкращим чином сприяє цьому.
Засоби математики дозволяють найбільш ефективно навчити студентів мислити
нелінійно, припускаючи можливість зміни ситуативних умов, способів
доведень, сприйняття навчальної інформації, активізувати тим самим процеси
породження знань самими студентами, їх активну і продуктивну творчість.
Навчання, побудоване на принципах синергетики, найбільш ефективно формує
особистість студента як відкриту систему, що самоорганізується.

Нажаль, питання методики формування синергетичного підходу до
вивчення вищої математики майбутніх інженерів залишаються недостатньо
розробленими. Такий підхід не отримав належного розвитку в теорії і практиці
навчання. Особливо це стосується необхідності створення методичних систем,
в тому числі і систем навчання математики, в яких будуть розроблені умови
виникнення синергетичних ефектів, що дозволяють інтенсифікувати механізми
випередження в навчанні за рахунок процесів самоорганізації та саморозвитку,
а взаємонавчання та взаємоконтроль, взаємодія та зворотний зв’язок між
елементами таких систем стали б необхідними її технологічними
компонентами.

Термін «синергетика» походить від грецького «synergeia»
«співдружність», «співпраця» і акцентує увагу на узгодженості взаємодії частин
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